



河边游玩,不慎滑入深水区

乐陵一检察官勇救两名落水儿童

本报德州7月5日讯(记者 李梦晴 通讯员 张晓琳 张梓琪 刘兵) 7月2日,在德州乐陵市检察院的办公室里上演了感人的一幕,来自市中街道张碧霄村的王文文紧紧握着乐陵市检察院工会副主席李春利的手,激动地不停说着:“感谢感谢,您就是俺家的救命恩人!”王文文的嫂子刘加芝手捧锦旗,眼含热泪说道:“李叔,没有您的帮助,他们的后果不堪设想。这是

我们送来的锦旗,感谢您的救命之恩!”

原来,在6月27日下午,这两名女子的儿子在马颊河李连池段河边浅水区游玩,游泳过程中,两个孩子滑入深水区,深水区水位高达4米,两人在水中挣扎着,瞬间就被淹没。李春利见状,毫不犹豫地一个猛子扎入水中,奋力将第一个孩子推到岸边,随后又将第二个孩子拽起,在岸上众人的帮助下将孩子拖

上岸。

看到孩子没什么大碍后,李春利将其送至母亲身边,便低调离开了现场。而这一幕,恰巧被检察院办公室干警刘建梅目睹,“李主任为人低调,若不是当时我在现场,李主任的见义勇为事迹就不会被大家所知。”在刘建梅的心里,李春利一直是一个热心肠的人。

“春利哥是我们办公室党支部的老党员,他平时在工作中兢

兢业业、一丝不苟,生活中善良、正直,我们知道春利哥救助落水儿童的事情后一点都不觉得惊讶,这种见义勇为的事情在他身上不止一次地发生过。”检察院办公室负责人刘兵介绍道。

据了解,李春利是一名有着37年党龄的老党员,每逢周末,他都会去文庙老年活动广场为老年人义务理发。6月27日下午,李春利与检察院办公室党支部书记张宝华像往常一样,利用周末休息

时间为在文庙广场乘凉的老年人义务理发,结束后,由于天气闷热,李春利便到马颊河李连池段河边清理身上的碎头发渣,于是便出现了上述的一幕。

“该出手时就出手!这种情况任谁看到都不会袖手旁观的,我觉得我只是做了应该做的事。”李春利谦逊地说,“首先我是一名检察官,更是一名共产党员,我觉得群众有难,我必须去救,而且义无反顾。”

德州科技职业学院教学医院 在德州市第七人民医院揭牌

本报德州7月5日讯(记者 常学艺 通讯员 马东) 为进一步推进院校合作,提升教学质量,培养更多高素质技术技能型医学护理人才,7月3日,德州科技职业学院教学医院在德州市第七人民医院揭牌。

揭牌仪式上,校、院双方共同签署医学类专业共建协议书,为市七院获聘带教老师颁发了聘书;德州市卫健委主任常树风与学院首任书记、院长朱国材共同为“德州科技职业学院教学医院”揭牌。

德州科技职业学院医学护理学院成立于2016年,目前开设护理、助产、康复治疗技术、

中医养生保健、口腔治疗技术等专业,在校生2100余人,曾被省人社厅、教育厅授予“山东省教育系统先进集体”称号。

德州科技职业学院教学医院在市七院的揭牌,拉开了院校深度合作、共育人才的序幕,通过密切交流,携手共进、合作共赢,发挥市七院的人才、资源、科研优势,通过严格的培训、专家的指导、精心的培养,使学院在医学人才培养质量、提高实习实训水平和教科研与师资队伍建设方面取得更大进步,共同为德州市医学人才的培养和医疗卫生事业的发展作出新的更大贡献。

齐河打造 “新时代文明实践号”城乡公交车

本报德州7月5日讯(记者 孙文丽) 为进一步扩展新时代文明实践工作覆盖面,丰富文明实践阵地,让城乡公交车成为弘扬时代新风的重要载体,今年6月,齐河县新时代文明实践中心在70余辆城乡公交车上打造新时代文明实践流动阵地。

齐河县新时代文明实践中心充分利用城乡公交贴近群众、广泛服务群众的特点,将文明宣传内容融入到车厢,将文明实践播报响彻在车厢,让文明新风尚充满车厢。在车体外观及车内

座椅、扶手等显著位置融入、张贴新时代文明实践元素,打造“新时代文明实践号”文明公交车的浓厚氛围。同时,在城乡公交车内安装4G云广播系统,实时播放党的政策、优秀传统文化、时代楷模、文明新风尚、志愿服务等内容,利用广大群众乘车时间,进行教育传播。另外,组织“大义齐河”宣讲团成员在乘车高峰期登上城乡公交车,在车辆运行中,开展党史学习教育“微宣讲”活动,实现了“公交车上”讲党史,学习教育“面对面”。

舜和慢城 | 有两条跑道的运动社区

烟建集团 YANJIAN GROUP

天房控股

运动洋房 现房现惠

8698 元/㎡ 澳德乐旁建面约140-190m²实景洋房 现房加推

vipline 0534

2696692

营销中心地址:德州经济开发区管委会对面(澳德乐东临)

德房预售字第2019-084号 开发商:德州大壮实业有限公司

